

Документы по
изменению подзакона
в Липецкой области
№ 30 сентябрь 1992г.)

Секретариат Президента Российской Федерации

А.И.Корабельщикову

Уважаемый Анатолий Иванович!

По Вашей просьбе Контрольное управление Администрации Президента Российской Федерации направляет копии документов, характеризующих ситуацию в Липецкой области.

Приложение : на 9 листах.

Заместитель начальника
Контрольного управления
Администрации Президента
Российской Федерации



А.Козлов

29.09.92г.

Президенту Российской Федерации
Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе главы администрации Липецкой области

Липецкий областной Совет народных депутатов 18 июня 1992 г. вынес решение о выражении недоверия главе администрации области Г.В.Купцову. В связи с этим по распоряжению Главного государственного инспектора Российской Федерации для изучения сложившейся ситуации была создана рабочая группа, куда по согласованию с Верховным Советом Российской Федерации, Правительством России вошли народный депутат России В.В.Долгов, работники Контрольного управления и указанных органов.

Основными претензиями, предъявленными областным Советом народных депутатов главе администрации являются его некомпетентность в решении важных для области проблем, непродуманная расстановка кадров, противопоставление администрации Совету, принятие неправомерных решений.

Произведенная главой администрации области замена многих руководителей, обладающих опытом и знаниями, на лиц, слабо понимающих и разбирающихся в вопросах хозяйствования и экономики, не дала положительного результата, а в ряде случаев привела к негативным последствиям. В ряде сельских районов администрацию стали возглавлять руководители, которые не знают проблем сельского хозяйства, и, следовательно, не могут их правильно решать. Понимая это, депутатами на сессиях районных Советов, в частности, в Елецком, Усманском, Краснинском, Данковском, Добровском, Тербунском, на пост глав администраций были рекомендованы другие кандидатуры. Однако вопреки мнению сессий в ряде районов главами администраций были назначены другие лица.

Так, в Елецком районе администрацию возглавил В.И.Кураев, чья кандидатура на сессии не получила ни одного голоса. Данковский райсовет дважды отклонял кандидатуру В.М.Бердникова, который все-таки был назначен главой

администрации. Свое возмущение игнорированием мнения депутатов райсовет изложил в письме на имя Президента Российской Федерации и Верховного Совета России.

Прокурором области было принесено 7 протестов на постановления главы администрации области о назначении глав администраций.

В беседах, проведенных членами рабочей группы с депутатами, высказывалось мнение о том, что неправильная по отношению к Советам позиция Г.В.Купцова, как главы администрации, вызывает неприязненные отношения между представительной и исполнительной властью, возводит между ними барьер.

Как показали результаты бесед, Г.В.Купцов ориентирует работников исполнительных органов на свертывание сотрудничества с представительной властью. Так, изданным им 10 марта с.г. распоряжением работникам администрации запрещалось без его разрешения участвовать в заседании Совета и его органов. Данное распоряжение по протесту прокурора было отменено.

Серьезные противоречия во взаимоотношениях между представительной и исполнительной властью возникают в вопросах реорганизации предприятий и объединений, совершенствовании организационных структур управления, которые в ряде случаев проводились с нарушениями требований законов РСФСР "О собственности в РСФСР", "О предприятиях и предпринимательской деятельности" и "О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках".

С превышением своих полномочий главой администрации издавались решения о реорганизации агропромышленного союза области, Госрыбнадзора, ПРСО "Липецкавтодор", ТПП "Липецкоблгаз", трестов "Жилстрой", "Промстрой", НПО "Спецоборудование", Липецкого тракторного завода, об отмене решения облпотребсоюза по вопросам коммерциализации. Часть указанных постановлений была отменена малым Советом Липецкого областного Совета народных депутатов и арбитражным судом, часть опротестована прокуратурой области.

Главный государственный инспектор
Российской Федерации

Ю.Ю.Болдырев

" " сентября 1992г.

Верно: Болдырев

Конч
49

Президенту Российской Федерации

Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об освобождении от занимаемой должности главы администрации Липецкой области Г.В.Купцова

18 июня 1992 г. Липецкий областной Совет народных депутатов выразил недоверие главе администрации Липецкой области Г.В.Купцову в соответствии со ст.42 Закона "О краевом, областном Совете народных депутатов и краевой, областной администрации". В связи с этим в Липецкую область была направлена комиссия Контрольного управления Администрации Президента Российской Федерации под руководством представителя Президента Российской Федерации в Тамбовской области В.В.Давитулиани с участием сотрудников аппарата Правительства, а также аппарата Верховного Совета Российской Федерации.

Мнения членов комиссии в оценке деятельности Г.В.Купцова разделились. Большинство негативно оценивают деятельность главы администрации, допускавшего нарушения действующего законодательства, решений Липецкого областного Совета народных депутатов по вопросам осуществления экономической реформы, проводившего, по оценке членов комиссии, непродуманную кадровую политику, приведшую к отрицательным результатам.

Руководитель комиссии В.В.Давитулиани и представитель Президента Российской Федерации в Липецкой области Р.А.Касымов отстаивают иную точку зрения: практически не признают нарушения законодательства в действиях Г.В.Купцова, считают эти действия реформаторскими.

В настоящее время ситуация в области обострилась в связи с фактом использования Г.В.Купцовым служебного положения в личных целях: приобретением нового легкового автомобиля в личное пользование по цене более чем в три раза ниже установленной розничной, за счет Новолипецкого металлургического комбината, которому глава администрации предварительно помог с наличными деньгами.

Учитывая изложенное, прошу рассмотреть вопрос об освобождении главы администрации Липецкой области Г.В.Купцова от занимаемой должности.

Приложение: информация Президенту Российской Федерации, проект Указа.

Главный государственный инспектор
Российской Федерации

Ю.Ю.Болдырев

" " сентября 1992 г.

Секретарь: *Аникин*

О главе администрации Липецкой области

Освободить Купцова Геннадия Васильевича от должности главы администрации Липецкой области.

Б.Ельцин

Москва, Кремль

" " сентября 1992 г.

"УТВЕРЖДАЮ"

Президент Российской
Федерации

Б.Н.Ельцин

ПРОГРАММА

Рабочего визита Президента Российской
Федерации в Липецкую область 30 сентября
1992 года

Цель визита

- I. Ознакомление с ходом экономических реформ в области.
- II. Изучение проблемы возрождения малых городов с историческим и культурным прошлым.

Маршрут визита

- | | |
|--|-------------|
| 1) Прибытие | 9-00 |
| 2) Аэропорт-пансионат "Парус" | 9-00.9-20 |
| 3) Завтрак | 9-20.10-00 |
| 4) Пансионат "Парус"-с-з "Красный Горняк" | 10-00.10-20 |
| 5) С-з "Красный Горняк" - изучение экспериментального комплекса машин для возделывания и уборки сах.свеклы на базе трактора ЛТЗ-155 | 10-20.II-20 |
| 6) Перелет в г.Елец
с-з "Красный Горняк" - Елец на вертолете | II-20.I2-00 |
| 7) Осмотр города Ельца:
а) Осмотр Вознесенского собора
б) Возложение венка на могиле воинов-участников битвы на Куликовом Поле | 12-00.I3-00 |
| 8) Посещение сахарного завода | 13-00.I3-40 |
| 9) Отлет из г.Ельца в Липецк | 13-40.I4-20 |
| 10) Обед | 14-20.I5-20 |

? . Ельцы

- 11) Осмотр города с посещением магазинов;
беседы с жителями 15-20,16-20
- 12) Посещение НЛМК 16-20,17-00
- 13) Встреча с главами администраций 17-00,18-00
- 14) Отъезд из Липецка в аэропорт 18-30
- 15) Вылет в Москву 19-00

Глава администрации
Липецкой области



Г.Купцов

СПРАВКА
о Новолипецком металлургическом комбинате

Общая характеристика комбината

Новолипецкий металлургический комбинат – одно из крупнейших металлургических предприятий в Российской Федерации с полным металлургическим циклом.

Объем производства основных видов металлонпродукции в 1991 году составил по чугуну 9,9 млн.тонн (при мощности 10,1 млн.тонн), по стали 7,54 млн.тонн (при мощности 9,9 млн.тонн), по выпуску готового проката 6,18 млн.тонн (при мощности 7,0 млн.тонн).

В состав комбината входят:

- агломерационное производство в составе 4-х агломашин с производством в 1991 г. 9,15 млн.тонн агломерата;
 - коксохимическое производство в составе 8 коксовых батарей с производством в 1991 г. 3,83 млн.тонн кокса;
 - производство чугуна на 6 доменных печах;
 - сталеплавильное производство в составе кислородно-конвертерного цеха № 1 (3 x 160 т) мощностью 4,1 млн.тонн I год; кислородно-конвертерного цеха № 2 (2 x 300 т) мощностью 5,4 млн.тонн/год; электросталеплавильного цеха (2 x 100 т, 2 x 25 т) мощностью 0,4 млн.тонн/год;
 - 4 установки по внепечной обработки стали;
 - 13 установок непрерывной разливки стали;
 - производство проката: широкополосный стан горячей прокатки 2000; полосовой стан горячей прокатки I200; ставы холодной прокатки: I200 реверсивный, I200 непрерывный пятиклетевой; три 20-валковых стана I200; стан 2030 непрерывный; стан I400 непрерывный.
- Основная продукция комбината: чугун, ферросплавы; заготовка; штаплы; горячекатанный и холоднокатанный лист из углеродистых, конструкционных, электротехнических сталей, листа с покрытием. Свыше 1,8 млн.тонн металлонпродукции экспортируется.

Главными направлениями реконструкции и технического перевооружения Новолипецкого меткомбината являются:

- перекладка коксовой батареи № 5;
- строительство стана 2500 горячей прокатки;
- строительство комплекса по производству холодильников;
- замена УНРС № 6 вертикального тила на криволинейную;
- строительство отделения электролитического цинкования для производства автолиста с покрытием;
- реконструкция стана 2000 горячей прокатки;
- установка АКОС в ККЦ-2;
- реконструкция листопрокатного цеха № I;
- строительство установки сухой очистки газов;
- реконструкция цеха холодной прокатки углеродистого листа;
- расширение объединенных канализационных очистных сооружений комбината и гор. Липецка;
- расширение и новое строительство других объектов экологии (утилизация шламов, очистка газов, переработка шлаков, очистка сточных вод);
- строительство объектов социального назначения (жилье, д/сады, школы).

Общая стоимость затрат на реконструкцию комбината на период до 1996 г. составляет млрд. рублей, стоимость импортного оборудования составляет 995 млн. долларов США.

Для реализации программы технического перевооружения и социальных вопросов комбинату необходима государственная поддержка.

54

Основные технико-экономические показатели
работы Новолипецкого металлургического
комбината

	ед. изм.	1989г	1990г	1991г.	18м-ц1992
Реализация					
тov. продукции	млн. р	2107,8	1990,1	2814,0	34297,4
Товарная					
продукция	"	2107,6	2047,1	3113,4	49596,1
Балансовая					
прибыль	"	606,9	539,1	628,8	13670,9
Затраты на 1руб					
товарной прод.	коп.	71,01	75,07	75,92	54,38
Зарплата в се-					
бестоимости					
тov. продукции	коп.	4,56	4,99	6,35	3,04 *
Амортизация на					
реконструкцию в					
коп. на 1 руб					
тov. продукции	коп.	13,33 **	13,81 **	4,38	0,19 *
Капитальный					
ремонт на 1					
руб. товарн.					
продукции	коп				
кокс 6% влаж-					
ности	тыс. т	5020	4910	3833	2907
чугун	"	10144	9902	7023	5069
сталь	"	9925	9839	7545	4992
прокат	"	7014	6874	6183	4062
лом	"	1842	1621	1621	

х) данные за 7 месяцев

xx) общая сумма амортизации

28.09. *Пироф*

С П Р А В К А

о государственном предприятии "Липецкий тракторный завод"

Генеральный директор - Чернышевич Евгений Григорьевич

Технический директор - Готовский Евгений Петрович

Состав государственного предприятия:

- тракторное производство;
- станкоинструментальное производство;
- производство гусеничных тягачей.

Площадь, занимаемая предприятием - 165 га

Численность работников на предприятии - 20470 чел.

Объем производства тракторов в 1992 году - 35 тыс.штук

Дата основания предприятия - 1937 год,

(завод № 61 "Станкострой")

С 1944 года завод приступил к производству гусеничных тракторов "Кировец-35" и выпускал до 1.07.1973 гусеничные машины Т-38М.

С 1962 года освоено производство универсально-пропашных тракторов типа Т-40 с двигателем воздушного охлаждения.

В настоящее время завод выпускает тракторы Т-40М, Т-40АМ тягового класса 0,9 с двигателем 50 л.с. и приступил к производству машин ЛТЗ-55 (50 л.с.) с новой каркасной шумовиброзащищенной кабиной.

Предприятием разработана конструкция нового универсально-пропашного трактора интегральной схемы ЛТЗ-155 тягового класса 2 с двигателем мощностью 150 л.с., который рекомендован Госкомиссией к серийному производству.

- 2 -

Завод осуществляет реконструкцию и расширение по проекту, предусматривающему создание мощностей на выпуск 30 тыс. тракторов ЛТЗ-155 и 25 тысяч тракторов ЛТЗ-55 в год, в т.ч. I очередь: 10 тыс. тракторов ЛТЗ-155 и 15 тыс. тракторов ЛТЗ-55.

Сметная стоимость I очереди производственного строительства (в ценах 1991г.)

- по капитальным вложениям - 867 млн. рублей
- по строительно-монтажным работам - 298 млн. рублей

На 1.01.1992г. освоено 195 млн. рублей капиталовложений, из них 105 млн. рублей СМР. Все объекты начаты строительством, в основных цехах приступили к монтажу технологического оборудования.

Потребность в дополнительной численности работников - 4,5 тыс. человек.

Потребность в капитальных вложениях на строительство жилья для вновь набираемых рабочих (в ценах 1991г.) - 100 млн. руб.

Кроме промышленной зоны, предприятие располагает разветвленной социальной инфраструктурой:

- жилой поселок на 50 тысяч человек;
- медикосанитарная часть с больницей и поликлиникой на 1600 посещений;
- подсобное сельское хозяйство с годовым объемом производства мяса - 200 тн;
- дом культуры, детские дошкольные учреждения.

Генеральный директор

Е.Г.Чернышевич

С П Р А В К А
о тракторе ЛТЗ-165

Созданный на Липецком тракторном заводе 150-сильный универсально-пропашной трактор интегральной схемы ЛТЗ-165 по результатам многолетних испытаний в различных регионах страны на самых разнообразных сельхозработах как в колхозных, так и фермерских хозяйствах, обеспечивает в сравнении с серийными тракторами двухкратное повышение производительности труда при значительном снижении трудозатрат на производство пропашных и других сельскохозяйственных культур.

В 1991 году по окончании приемочных испытаний трактор рекомендован Государственной комиссией в серийное производство.

Главный конструктор ЛТЗ-165


23.09.91

А.С. Дурмамов

С П Р А В К А

Дурманов Александр Сергеевич родился 1 августа 1936 г.
в с. Никольское Усманского района Липецкой области.

По окончании Усманской средней школы и факультета механизации Воронежского сельскохозяйственного института с 1958 г. работал на авторемонтном заводе, проектном институте, учился в аспирантуре Воронежского сельскохозяйственного института. С 1967 г. работает в управлении главного конструктора Липецкого тракторного завода, где прошел путь от рядового до главного конструктора трактора МТЗ-152.

В 1974 г. защитил кандидатскую диссертацию. Имеет 12 научных публикаций, 30 изобретений.

Главный конструктор

Г.Д. Тарасов

100x.419
2.2.09.92

59

АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

ИНФОРМАЦИЯ
по фермерскому хозяйству "Надежда"
Липецкого района

Фермерское хозяйство "Надежда" зарегистрировано 8 мая 1991 года. Руководитель - Барков Юрий Васильевич 1961 г.р., в 1981 году закончил Чаплыгинский сельскохозяйственный техникум по специальности агроном. До момента образования фермерского хозяйства работал агрономом в совхозе "Дмитровский".

Состав семьи:

-жена: Баркова Надежда Егоровна, 1961 г.р., учитель в школе
-сын: Барков Максим Юрьевич, 1982 года рождения,
-дочь: Баркова Валентина Юрьевна, 1988 года рождения.

Земельная площадь в размере 48,6 га засеяна сахарной свеклой.

Наличие техники: автомобиль КАМАЗ, два трактора: гусеничный и колесный, ботвоуборочная машина, свеклоуборочный комбайн, плуг, культиватор, сеялка.

В 1992 году под производственные затраты и технику взят кредит:

краткосрочный на сумму - 185,8 тыс.руб.

долгосрочный на сумму - 1759 тыс.руб.

Сроки погашения кредита: краткосрочного - 1992 год, долгосрочного - 1993-1994 годы.

Глава администрации
Липецкого района



А.М.Киселёв



398037, г. Липецк, Советский проспект, 28

23.09.92 № 418

На М.

Администрация Липецкого района сообщает, что расстояние по маршруту рабочего визита Президента Российской Федерации Бориса Николаевича Ельцина Б.Н. от аэропорта "Липецк" до свекловичного поля фермера Баркова Юрия Васильевича составляет 15 км.

Глава администрации
Липецкого района

В.М.КИЧЕНКО

Сведения
о Елецком сахарном заводе

Директор Сдвинков Николай Иванович, работает на заводе 25 лет.

Главный инженер Квитко Владимир Иванович.

Численность работающих 960 человек.

Завод построен в 1964 году на немецком оборудовании фирмы "Буказ-Валь". В настоящее время часть оборудования заменено на отечественное.

Производительность 4380 тонн сырья в сутки.

Годовая выработка сахара 37-60 тыс.тонн (в зависимости от количества сырья).

Посевная зона 79 хозяйств, площадь посева 25 тыс.га

Объем опакотовой выпил до 400 тыс.тонн. Для приемки, хранения и отгрузки сырья завод имеет 6 периферийных ж.д. складоинициативных пунктов.

Завод работает 120-150 суток.

Отходы от переработки (свекловичный жом, патока, дефекат) используются в сельском хозяйстве, как корма и удобрения.

Предлагаемый маршрут посещения:

Призаводской складопункт-главный корпус завода-цех готовой продукции.

Подсненини дают зам.главы администрации области Азаренков Анатолий Антонович и директор Елецкого сахарного завода Сдвинков Николай Иванович.

